

మహిళా మిత్ర

సమన్వయ కర్తల మరియు స్వచ్ఛంద సేవకుల అవగాహన మరియు శిక్షణా కార్యక్రమం

సమాజంలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు క్షేత్రస్థాయిలో పరిష్కార మార్గాలు చూపి వారికి తగు రీతిలో న్యాయం చేయాలనే ఉద్దేశంతో ది.13.04.2016న నగర పోలీస్ కమీషనర్ గారు మహిళా మిత్ర అను పేరుతో ఒక ప్రత్యేక విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రంలోనే ప్రథమంగా సమన్వయ వద్దకే పోలీస్ అనే నినాధంతో ఈ విభాగం పనిచేస్తుంది. ఈ విభాగంలో మహిళలకు ముఖ్య ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, సమాజంలో మహిళలు ఎదుర్కొనే వివిధ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపించడానికి మరియు మహిళా హక్కులను కాపాడి, వారికి పూర్తి భరోసా కల్పించేందుకు ఈ ప్రత్యేక విభాగం పనిచేస్తుంది. మహిళల సమస్యలపై పనిచేస్తున్న వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాలు, ఎన్.జి.ఓ.లు, మహిళా సంఘాల సభ్యులతో డివిజన్లు మండలాల వారిగా మరియు నగరస్థాయిలో ఈ మహిళా మిత్ర కమిటీ ఏర్పాటు చేసి మహిళల సమస్యలను తీర్చడానికి ప్రయత్నం చేస్తారు.

ఈ క్రమంలో భాగంగా నగర పోలీస్ కమీషనర్ శ్రీ డి.గౌతం సవాంగ్ ఐ.పి.యస్ గారి ఆధ్వర్యంలో గత సంవత్సరం ఎప్రియల్ నెలలో ఫన్ టైం క్లబ్ లో, మే -2016న గ్రీన్ వ్యాలీ హోటల్, ఒన్ టౌన్ లో, డిసెంబర్ నెలలో అలపాటి కళ్యాణమండపంలో, జనవరి -2017న న్యూక్ కళ్యాణమండపంలో మహిళా మిత్రపై అవగాహనా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేయడం మరియు ఆయా ఏరియాలలోని మహిళలను మహిళా మిత్ర సభ్యులుగా, సమన్వయ కర్తలుగా ఏర్పాటుచేయుటకు వీలుగా అవగాహనా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది.

ఈ రోజు అనగా ది.05.05.2017న (రెండోరోజు) గాంధీనగర్ లోని శ్రీ రామా ఫంక్షన్ హాలు నందు నగరంలో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా మిత్ర స్వచ్ఛంద సేవకులకు మరియు విజయవాడ నగరంలోని ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ నుండి ఇద్దరు మహిళా కానిస్టేబుళ్ళను సమన్వయ కర్తలుగా ఏర్పాటు చేసి, వీరందరికి రెండు రోజుల పాటు అనగా ఈ రోజు ది.05.05.2017న సమన్వయలో ఉన్న మహిళలకు ఏవిధంగా సాయం చేయాలి, మహిళా మిత్ర అనగా ఏమిటి, చుట్టుప్రక్కల సమన్వయలో ఉన్న మహిళకు ఎటువంటి సాయం అందించాలి మరియు పలు చట్టాలపై విపులంగా తెలపడం జరుగుతుంది.

మహిళ మిత్ర సభ్యులందరికి వివిధ అంశాలు మరియు మహిళల రక్షణకోరకు ప్రభుత్వాలు చేసిన చట్టాలు, వాటిని మెరుగైన రీతిలో ఏవిధంగా ఉపయోగించి సమన్వయలో ఉన్న మహిళలను మంచిచేయాలో అన్న విషయాలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. సమాజంలో వివిధ మహిళల సమస్యలపై పోరాడి గాంధీజి కలలు కన్న మహిళా స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధించడానికి అందరూ కలిసి కట్టుగా కృషి చేయాలని కోరారు.

ఈ క్రాంత్యక్రమంలో భాగాంగా ఈ రోజున ఉదయం శ్రీ రామా ఫంక్షన్ హాలు నందు నగర పోలీస్ కమీషనర్ గారు, శ్రీమతి చెన్నుపాటి విధ్యగారు, శ్రీ యం.సి.దాస్ గారు, శ్రీమతి కీర్తిగారు, సామాజిక మాధ్యమ నిపుణురాలు షీబా, నగర డి.సి.పిలు శ్రీ.జి.వి.జి అశోక్ కుమార్ గారు, క్రాంతిరాణా టాటా గారు, అమర్ నాథ్ గారు మరియు ఇతర పోలీస్ అధికారులతో పాటు, ప్రతిపోలీస్ స్టేషన్ నుండి సమన్వయ కర్తలుగా ఏర్పాటు చేసిన మహిళా కానిస్టేబుళ్ళు మరియు 89 మంది మహిళామిత్ర సభ్యులు, స్వచ్ఛంద సేవకులు పాల్గొన్నారు.